Correction d’ECUE 5 du CCB n°2 du 21.11.2020
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QCM1:ACD

A) Vrai
B) Faux : Plateau stri€é, Bordure en brosse, Stéréocils, Microvillosités banales
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 2: ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : Ce sont les fibres d’élastine qui disparaissent, expliquant le vieillissement de la peau
D) Vrai

E) Faux

QCM3: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : C’est l'inverse

D) Faux : Les ostéoclastes*
E) Faux

QCM4:CD

A) Faux : elle est dépourvue de vascularisation
B) Faux : ce sont des tissus fragiles

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM5: AD

A) Vrai

B) Faux : au niveau de la bande | on ne trouve pas de molécules de myosine mais d’actine
C) Faux : ¢ca concerne la desmine !

D) Vrai

E) Faux

QCM6: BC

A) Faux : les cardiomyocytes posséde un noyau unigue et ne présentent pas de plaque motrice
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : diade (chaque tubule T est associé a 1 seule citerne)

E) Faux

QCM7: AC

A) Vrai
B) Faux : NIMPORTE QUOI, la base de la base, dites moi que vous n’y avez pas cru : le TML est caractérisé par une
contraction INVOLOTAIRE et LENTE

C) Vrai

D) Faux : ce sont des équivalents des tubules T (courage)

E) Faux
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QCM8: A

A) Vrai

B) Faux : il est inférieur 12mg/L chez la femme et inférieur 13mg/L chez 'lhomme
C) Faux : C’est logique, si il est bas c’est que c’est pas régénératif

D) Faux : Elle est au contraire périphérique ou régénératif

E) Faux

QCM9: BD

A) Faux : Il faut un ovocyte Il (bloqué en M2) attention lisez bien !
B) Vrai

C) Faux : Ce n’est pas exhaustif ! Il manque le battement des cils des cellules épithéliales !
D) Vrai
E) Faux

QCM10: CD

A) Faux : le bouchon de fibrine n’apparait qu’aprées I'implantation totale, vers J10

B) Faux : La dissociation a déja eu lieu, les invadopodes franchissent la lame basale : on est donc I'étape d’invasion
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

OCM11:B

A) Faux : autour de la chorde ¢a forme les corps vertébraux en avant

B) Vrai

C) Faux : la partie centrale c’est le nucleus pulposus

D) Faux : ils ne proviennent pas du myotome mais des myoblastes qui dérivent des arcs branchiaux !
E) Faux

QCM12:BC

A) Faux : rhombencéphale

B) Vrai : l'oreille interne est issue des placodes

C) Vrai : du nerf optique également

D) Faux : ¢a n’existe pas, faites-vous confiance devant un item bizarre comme ¢a : vous connaissez votre cours ne
tombez pas dans le piege (c’est le bourgeon naso-frontal)

E) Faux

QOCM13: E

A) Faux : L'appareil branchial dérive de la portion céphalique de I'lPA : I'intestin pharyngien

B) Faux : Du grand n’importe quoi ! Ne vous laissez pas impressionner par ce genre d’item, si vous ne I'avez jamais lu
nulle part, comptez FAUX (faites-vous confiance) ! L'appareil branchial est a I'origine de la cavité bucco-nasale

C) Faux : il communique avec la cavité amniotique attention !

D) Faux : Piége basique j'ai juste inversé les poches internes et externes. Restez logiques ! Vous savez que
I'entoblaste est internalisé donc les poches internes sont entoblastiques et les externes épiblastiques J

E) Vrai

QCM 14 : BC

A) Faux : c’est l'inverse ! on observe un ralentissement relatif de la croissance de la téte !
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : elle est rendue difficile par 'immaturité de I'appareil respiratoire et du SNC !

E) Faux

QCM15: A

A) Vrai

B) Faux : Pas d’amnios dans la constitution de la plaque basale !
C) Faux : La plaque basale est la plague maternelle !

D) Faux : La plaque choriale est la plaque feetale !

E) Faux
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